 REGULAMENTUL CONCURSULUI FII REDACTOR-SEF LA DCNEWS.RO!
Organizator: SC PRESS MEDIA ELECTRONIC SRL (denumit in continuare “Organizatorul”), cu sediul in Bucuresti,sector 1, str. Piata Presei Libere, nr. 1, corp D1, etaj 6, camerele 22, 23, 52, 53, 54 inmatriculata la Registrul Comertului cu numarul J40/615/2010, cod unic de inregistrare nr. RO 26420679 prin intermediul agentiei SC THINKDIGITAL INTERNET& ADVERTISING SRL cu sediul social in Bucuresti, Sector 1, str. Sevastopol, nr. 17C, parter, ap. 1, inregistrata la Registrul Comertului al Municipiului Bucuresti sub nr.J40/8882/22.05.2008, avand cod fiscal RO 23923595, notificat la ANSPDCP cunumarul 312083077956.
Participantii la concurs sunt obligati sa respecte termenii si conditiile regulamentului potrivit celor mentionate mai jos (denumit in continuare "Regulament "). Regulamentul este intocmit si va fi facut public prin vizitarea site-ului www.dcnews.ro. 

Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica sau a schimba prezentul Regulament, urmand ca astfel de modificari sa intre in vigoare numai dupa anuntul prealabil de prezentare a acestor modificari pe www.dcnews.ro. 

Durata concursului: Concursul va fi lansat la data de 18.06.2014 si va dura pana la data de 18.07.2014 cu anuntarea castigatorilor pe data de 25.07.2010. Concursul se va desfasura in conformitate cu prevederile prezentului Regulament care este obligatoriu pentru toti participantii. 

www.dcnews.ro. Reguli si conditii de inscriere: Participantii la acest concurs vor trebui sa se inregistreze folosindu-se de contul creat pe platform www.facebook.com. 

Utilizatorii care nu detin un cont pe www.facebook.com nu vor putea inscrie in concurs propunerile lor cu cele mai importante stiri ale zilei. In acest caz, pentru a se putea inscrie in concurs, va trebui sa intre in pagina de inregistrare www.facebook.com si sa completeze formularul de inregistrare. 

In concurs vor intra toate propunerile pe care utilizatorii le vor salva pe www.dcnews.ro/fii-redactor, prin care vor sugera o varianta de personalizare a site-ului prin alegerea celor mai importante stiri ale zilei.
Cea mai originala propunere va fi premiata cu un premiu constand in : 

Un weekend(vineri si sambata, in functie de disponibilitate) la Pensiunea Hanul Oierului cu demipensiune pentru 2 persoane si o invitatie in redactia DCnews.ro, pentru a participa la sedinta de redactie a zilei, in pozitia de redactor-sef.
Utilizatorul dcnews.ro trebuie sa alegeaga cele mai importante stiri ale zilei, navighand prin imaginile din carusel si tragand in panou stirile care merita.
Validitate: Participarea este valida doar daca participantul s-a inregistrat cu ajutorul contului sau de facebook in concursul organizat de  www.dcnews.ro , a salvat pagina cu propunerile sale sub numele de utilizator cu care s-a inregistrat in concurs pe www.dcnews.ro . 
DESFASURATORUL CONCURSULUI: 

Concursul incepe pe site-ul www.dcnews.ro pe data de pe 18 iunie si se incheie pe data de 18 iulie 2014. Castigatorul va fi anuntat luni,25 iulie 2014. 
Numele castigatorului va fi publicat pe site-ul www.dcnews.ro. 

Se vor alege doi castigatori de rezerva, insa numele lor nu vor fi publicate pe site-ul www.dcnews.ro. Astfel, daca un castigator nu poate fi contactat intr-un interval de 3 zile de la anuntarea lui, organizatorul va contacta castigatorul de rezerva. Daca nici al doilea castigator nu raspunde in timp de 3 zile, premiul va merge la cel de-al treilea castigator. 

Responsabilitate: Prin participarea la concurs, toti participantii si eventualii castigatori sunt de acord si se obliga sa respecte si sa se conformeze tuturor cerintelor si conditiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament, nerespectarea acestora atragand raspunderea personala si exclusiva a participantilor si eventualilor castigatori. 
Mecanism: Participantul la concurs trebuie sa se inregistreze cu contul personal de facebook (daca nu are cont pe www.facebook.com va trebui sa intre in pagina de inregistrare si sa completeze formularul de inregistrare ca utilizator al platformei anterior mentionate). El trebuie sa salveze pagina cu sugestiile sale.
Castigatorul va fi desemnat de catre reprezentantii DCnews, pe paginilor salvate pe dcnews.ro la pagina de concurs. Se va premia cea mai interesanta propunere. 

Premiul este: Un weekend(vineri si sambata, in functie de disponibilitate) la Pensiunea Hanul Oierului cu demipensiune pentru 2 persoane in valoare de 296 RON si o invitatie in redactia DCnews.ro, pentru a participa la sedinta de redactie a zilei, in pozitia de redactor-sef. 
Castigatorul va intra in posesia premiului in baza unei copii a actului de identitate si a procesului verbal semnat la primirea coletului. 

Nu este posibila inlocuirea premiului oferit cu alte beneficii. 

Castigatorii vor fi contactati de catre Organizator printr-un mesaj privat pe contul de facebook cu care s-au inregistrat in concurs.
Taxe: Organizatorului concursului nu ii revine plata taxelor, impozitelor sau a altor obligatii financiare legate de premiu, cu exceptia impozitului pe veniturile obtinute din campania publicitara de catre castigator, impozit pe care organizatorul e obligat sa-l plateasca prin retinere la sursa, conform legii. Asadar, organizatorul concursului se obliga sa retina si sa vireze impozitul pentru veniturile obtinute de catre castigator, potrivit prevederilor Codului Fiscal al Romaniei, orice alte obligatii de natura fiscala sau de orice alta natura, in legatura cu acestea, fiind in sarcina exclusiva a castigatorului. 

Drept de participare: concursul este deschis tuturor persoanelor fizice care au domiciliul / resedinta in Romania, cu exceptia angajatilor DCnews, a sotilor si rudelor de gradul I ale acestora, precum si cu exceptia distribuitorilor de presa autorizati si firmelor partenere in organizarea acestui concurs. 

Alte prevederi: Prin participarea la acest concurs, participantii sunt de acord ca datele lor de identitate (nume, prenume, adresa, numar telefon) sa intre in baza de date a organizatorului, acestea putand fi folosite pentru desemnarea castigatorului si in activitatile de marketing ale organizatorului. Organizatorul va prelucra datele cu caracter personal ale participantilor la prezentul concurs, in scopul acestui concurs, in conformitate cu prevederile Legii nr. 677/2001 pentru protectia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date. Datele cu caracter personal nu vor putea fi transmise in strainatate. Datele cu caracter personal ale participantilor vor fi prelucrate in conformitate cu prevederile Legii nr. 677/2001, in baza careia acestia au urmatoarele drepturi: 

• de a obtine, la cerere si in mod gratuit pentru o solicitare pe an, confirmarea faptului ca datele care il privesc sunt prelucrate de catre SC THINKDIGITAL INTERNET& ADVERTISING SRL;
• dreptul de a solicita rectificarea, actualizarea, blocarea, stergerea datelor cu caracter personal sau transformarea acestora in date anonime in situatia in care prelucrarea nu este conforma Legii. nr. 677/2001; 
• dreptul de a se opune in orice moment, din motive intemeiate si legitime legate de situatia sa particulara, ca date care o vizeaza sa faca obiectul prelucrarii cu exceptia cazurilor in care exista dispozitii legale contrare. In caz de opozitie justificata prelucrarea nu va mai viza datele in cauza. 

• dreptul de a se adresa justitiei in situatia in care a suferit un prejudiciu in urma prelucrarii datelor sale cu caracter personal; 

• dreptul de a inainta plangere catre autoritatea de supraveghere in situatia in care considera ca datele sale nu au fost prelucrate conform legii. Pentru situatiile prevazute la lit.a), lit. b), lit.c) si lit. d) participantul va inainta o cerere scrisa, datata si semnata catre SC PRESS MEDIA ELECTRONIC SRL (inclusiv e-mail). In cerere va preciza daca doreste ca informatiile / masurile luate sa-i fie comunicate la o anumita adresa (chiar si e-mail) sau printr-un serviciu de corespondenta care sa asigure predarea numai personal. SC PRESS MEDIA ELECTRONIC SRL va comunica informatiile / masurile luate in termen de 15 zile de la data primirii cererii. 

Participarea la concurs presupune acceptarea implicita a prevederilor prezentului Regulament de Concurs. 

Regulamentul concursului este disponibil in mod gratuit oricarui solicitant la adresa de corespondenta a Organizatorului: Bucuresti,sector 1, str. Piata Presei Libere, nr. 1, corp D1, etaj 6, camerele 22, 23, 52, 53, 54, precum si pe site-ul www.dcnews.ro. 

Litigii: Eventualele litigii aparute intre Organizator si participantii la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabila sau, in cazul in care aceasta nu va fi posibila, litigiile vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente. 
Eventualele sesizari legate de desfasurarea concursului vor fi facute pe adresa organizatorului: Bucuresti,sector 1, str. Piata Presei Libere, nr. 1, corp D1, etaj 6, camerele 22, 23, 52, 53, 54, pana la data de 28 iulie 2014. Sesizarile ulterioare nu vor mai fi luate in considerare. 

