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	ROMÂNIA
CASA NAŢIONALĂ DE PENSII PUBLICE

Bucureşti, Str. Latină nr. 8, Sector 2

Direcţia Generală Asigurări Sociale, Pensii şi Alte Drepturi Prevăzute de Legi Speciale

Serviciul Control Prestaţii

Tel: 021.316.19.50, Fax: 021.311.23.21




PROCES-VERBAL

ORADEA – 13 FEBRUARIE 2018

Subsemnatul POPESCU Ion – şef serviciu în cadrul Direcţiei Generale Asigurări Sociale, Pensii şi Alte Drepturi Prevăzute de Legi Speciale – Serviciul Control Prestaţii din Casa Naţională de Pensii Publice, în baza:

▪ Legii nr. 263/06.03.2012 privind sistemul unitar de pensii publice modificată şi completată;

▪ H.G. nr. 118/06.03.2012 privind aprobarea Statutului Casei Naţionale de Pensii Publice modificată şi completată;

▪ Delegaţiei de control nr. B/326/SRI/06.02.2018 

am efectuat: 

„Control tematic asupra modului de respectare a termenelor de soluționare a cererilor de stabilire a drepturilor de asigurări sociale în cadrul Casei Judeţene de Pensii Bihor ”,

cu sediul în municipiul Oradea, Str. Dunărea nr. 6, telefon: 0259/437662.

Perioada în care s-a efectuat controlul:
08.02.2018-13.02.2018
În perioada efectuării controlului Casa Judeţeană de Pensii Bihor a fost reprezentată de:
POLMAN Carmen – Director Executiv Adjunct al Direcției Economice Evidență Contribuabili, cu atribuții de Director Executiv, reprezentant legal al CJP Bihor;
ȚENȚ Laurențiu – Director Executiv Adjunct al Direcției Stabiliri și Plăți Prestații, cu atribuții de Director Executiv asupra activităților de stabilire și plată a prestațiilor;
În timpul controlului efectuat în perioada 08.02.2018 – 13.02.2018 s-au verificat următoarele documente și operațiuni:

· Modul de respectare a termenelor de soluționare a cererilor - anexele nr. 1 și 2. A fost verificată evidența informatică a cererilor de stabilire a drepturilor și a deciziilor de acordare a drepturilor (cazuri noi), aferentă lunilor septembrie și octombrie din anul 2017.

· 134 de dosare de pensie – anexa nr. 3, verificate din punct de vedere al cauzelor care au determinat emiterea deciziilor de pensionare într-un timp redus sau după caz, cu depășirea termenului legal.

· 251 de cereri de pensionare – anexa nr. 4, verificate din punct de vedere al circuitului documentelor în CJP Bihor, de la înregistrare și până la data soluționării.

În urma controlului efectuat în perioada 08.02.2018 – 13.02.2018 s-au constatat următoarele: 
I. Modul de respectare a termenelor de soluționare a cererilor de acordare a drepturilor.
Ca urmare a verificării cererilor de acordare a drepturilor înregistrate la CJP Bihor în lunile septembrie și octombrie 2017, s-au constatat următoarele: 

► În luna septembrie a anului 2017 au fost înregistrate 421 de cereri de acordare a drepturilor, din care:

· 196 de cereri (46,56 %) au fost soluționate în termenul de 45 de zile prevăzut de art. 106 alin. (1) din Legea nr. 263/2010;

· 100 de cereri (23,75 %) au fost soluționate cu o întârziere de maxim 15 zile față de termenul legal;
· 39 de cereri (9,26 %) au fost soluționate cu o întârziere cuprinsa între 16 și 30 de zile față de termenul legal;
· 54 de cereri (12,83 %) au fost soluționate cu o întârziere cuprinsa între 31 și 45 de zile față de termenul legal;
· 18 cereri (4,28 %) au fost soluționate cu o întârziere cuprinsa între 46 și 60 de zile față de termenul legal;
· 14 cereri (3,32 %) au fost soluționate cu o întârziere cuprinsa între 61 și 109 de zile față de termenul legal
► În luna octombrie a anului 2017 au fost înregistrate 425 de cereri de acordare a drepturilor, din care:

· 92 de cereri (21,65 %) au fost soluționate în termenul de 45 de zile prevăzut de art. 106 alin. (1) din Legea nr. 263/2010;

· 65 de cereri (15,29 %) au fost soluționate cu o întârziere de maxim 15 zile față de termenul legal;
· 70 de cereri (16,47 %) au fost soluționate cu o întârziere cuprinsa între 16 și 30 de zile față de termenul legal;
· 62 de cereri (14,59 %) au fost soluționate cu o întârziere cuprinsa între 31 și 45 de zile față de termenul legal;
· 136 de cereri (32 %) au fost soluționate cu o întârziere cuprinsa între 46 și 91 de zile față de termenul legal;
S-a mai constatat că emiterea deciziilor de pensie aferente cererilor înregistrate în perioada septembrie-octombrie 2017 s-a făcut în intervale de timp cuprinse între 0 zile (soluționare la data depunerii) și 154 de zile, aspect evidențiat și în anexele nr. 1 și 2 ale prezentului proces verbal.

În scopul identificării cauzelor care au condus la soluționarea a peste 60% din cererile de acordare a drepturilor în afara termenului de 45 de zile prevăzut de lege, s-a verificat circuitul a 251 de cereri de acordare a drepturilor în CJP Bihor, conform evidenței informatice a instituției.

În cele 251 de cazuri înscrise în anexa nr. 4 a prezentului proces verbal, pentru fiecare cerere de acordare a drepturilor (depusă în perioada 01-18.10.2017) au fost evidențiate:

· data înregistrării cererii la Serviciul Comunicare al CJP Bihor;

· data transmiterii cerererii de la Serviciul Comunicare la Serviciul Stabiliri Prestații;
· data repartizării cererii către funcționarii Serviciului Stabiliri
· data preluării cererii în aplicația de stabilire a drepturilor
· data emiterii deciziei de pensionare.
Pentru fiecare cerere înscrisă în anexa nr. 4 a fost calculat numărul de zile de la data depunerii la registratura instituției și până la preluarea de către Serviciul Stabiliri Prestații (anexa nr. 4 coloana dprel_dig). S-au constatat următoarele:
· în 48 de cazuri (19 %) cererile au fost predate în vederea soluționării – la Serviciul Stabiliri Prestații – după expirarea termenului legal de soluționare a cererii;

· în 154 de cazuri (61 %) cererile au fost predate în vederea soluționării – la Serviciul Stabiliri Prestații – după intervale de timp cuprinse între 15 și 43 de zile;

· în 17 cazuri (7 %) cererile au fost predate în vederea soluționării – la Serviciul Stabiliri Prestații – după intervale de timp cuprinse între 1 și 15 de zile;

· numai în 32 de cazuri cererile au fost predate în vederea soluționării în ziua înregistrării lor.

Față de aspectele susmenționate se constată:

· cca. 20 % din cererile de acordare a drepturilor nu sunt soluționate în termenul prevăzut de lege datorită netransmiterii lor de la Serviciul Comunicare către Serviciul Stabiliri prestații;

· cca. 60 % din cererile de acordare a drepturilor se transmit de la Serviciul Comunicare către Serviciul Stabiliri prestații dupa intervale de timp cuprinse între 15 și 43 de zile, aspect care diminuează semnificativ posibilitatea respectării termenului legal de emitere a deciziilor de pensie.

· într-un număr de 10 cazuri, cererile de acordare a drepturilor au fost transmise serviciului stabiliri, pentru soluționare, după cel puțin 90 de zile de la înregistrarea lor la registratura CJP Bihor.

Consecința deficiențelor susmenționate a constat în imposibilitatea soluționării cererilor de acordare a drepturilor în termenul de 45 de zile prevăzut de lege.

II. Alte deficiențe constatate ca urmare a verificării circuitului cererilor de acordare a drepturilor de asigurări sociale:
1. Nerespectarea circuitului documentelor reglementat la nivelul instituției.
În cazul cererilor de acordare a drepturilor nr. 71692/05.09.2017 – titular Pal Magdalena și nr. 75044/12.09.2017 – titular Bagosi Ilona și 79742/27.09.2017 – titular Veg Marc Gyula, cererile nu au fost transmise de la Serviciul Comunicare la Serviciul Stabiliri Prestații pe bază de borderou (așa cum este organizat circuitul documentelor în cadrul CJP Bihor), fiind predate de către un funcționar al Serviciului Comunicare la secretariatul Direcției Stabiliri și Plăți Prestații. Cererile susmenționate au fost soluționate prin decizii de acordare a drepturilor în termen de 15 zile, 7 zile și respectiv o zi de la data depunerii lor. 

Precizăm că în cazul cererilor de acordare a drepturilor nr. 71692/05.09.2017 – titular Pal Magdalena și nr. 75044/12.09.2017 – titular Bagosi Ilona, ambele cereri primite la serviciul comunicare sunt incomplete, neevidențiind documentele anexate cererii și neavând completate declarațiile date de solicitant.

2. Soluționarea cererilor de acordare a drepturilor în altă ordine decât cea cronologică, a înregistrării lor la casa de pensii.

În cazul cererilor de acordare a drepturilor nr. 74395/07.09.2017 – titular Kokovai Ibolya și nr. 89537/19.10.2017 – titular Szilagyi Maria, (pensii de urmaș stabilite în condițiile art. 89 alin. (1) lit. a din Legea nr. 263/2010, din pensia cuvenită susținătorului decedat) s-au constatat următoarele:

Cererea nr. 74395/07.09.2017 a fost soluționată după 154 de zile de la înregistrare (la data de 08.02.2018) iar cererea nr. 89537/19.10.2017 a fost soluționată la data depunerii (19.10.2017).

Precizăm că niciuna din cererile susmenționate nu necesita documente suplimentare în vederea soluționării.
S-a mai constatat că în cazul unor cereri de aceeași categorie (pensie de urmaș în condițiile art. 89 alin. (1) lit. a) și înregistrate în aceeași zi, termenele de soluționare diferă în mod nejustificat. Astfel:

Cererile nr. 87858, nr. 87938 și 97958 - toate înregistrate la data de 16.10.2017 au fost soluționate în 3 zile, 31 de zile, respectiv 92 de zile.

3. Soluționarea cu întârziere, în mod nejustificat a unor cereri de acordare a drepturilor.
În cazul cererii de pensionare nr. 74395/07.09.2017 – titular Kokovai Ibolya, deși buletinul de calcul al drepturilor a fost finalizat (prin semnarea de către operatorul de date și de către verificatorul calculului) la data de 24.10.2017, decizia de pensionare a fost înregistrată la data de 8 februarie 2018 – la 3 luni și 14 zile după finalizarea calculului.

Față de cele susmenționate se constată că anumite cereri au fost soluționate cu prioritate, fără a se respecta ordinea cronologică a înregistrării lor, în timp ce durata de soluționare a altor cereri a fost prelungită în mod nejustificat.

Sistemul de repartizare a cererilor către funcționarii Serviciului Stabiliri Prestații în vederea soluționării cererilor și controlul insuficient asupra activității desfășurate a permis influențarea de către funcționarii de execuție a termenelor de emitere a deciziilor. 

Măsuri luate în timpul controlului:

Deficienţele au fost prelucrate cu factorii responsabili.

Pentru deficiențe au fost solicitate explicații verbale următorilor funcționari de conducere:

POLMAN Carmen – Director Executiv adj. al Direcției Economice, Evidență stagii de Cotizare, reprezentant legal al CJP Bihor;

ȚENȚ Laurențiu – Director Executiv adj. al Direcției Stabiliri și Plăți Prestații;

CORAȘ Andaluzia - Șef Serviciu Stabiliri Prestații.

Conform explicațiilor oferite echipei de control:

· Deficiențele se datorează insuficientei monitorizări a activității personalului din subordine;

· Soluționarea cu prioritate a cazurilor consemnate în prezentul proces verbal nu a fost dispusă de către funcționarii de conducere susmenționați.

Răspunderea pentru deficienţele constatate la capitolul I al prezentului act de control – predarea cu întârziere a cererilor de acordare a drepturilor de la Serviciul Comunicare la Serviciul Stabiliri Prestații – se stabilește în sarcina următorilor funcționari:
♦ Vass Alexandru –Șef Serviciu Comunicare în cadrul CJP Bihor în perioada septembrie–octombrie 2017;
♦ POLMAN Carmen – Director Executiv adj. al Direcției Economice, Evidență stagii de Cotizare, reprezentant legal al CJP Bihor în calitate de coordonator direct al Serviciului Comunicare.

Răspunderea pentru nerespectarea termenului prevăzut de lege pentru emiterea deciziilor de acordare a drepturilor în cazurile consemnate la capitolul II, punctele 2 și 3 din prezentul act de control și pentru deficiențele de organizare și control a activității Serviciului Stabiliri Prestații, se stabilește în sarcina următorilor funcționari:

♦ Țenț Laurențiu – Director Executiv adj. al Direcției Stabiliri și Plăți Prestații.

♦ CORAȘ Andaluzia - Șef Serviciu Stabiliri Prestații.

Faţă de aspectele constatate şi consemnate în prezentul proces verbal se dispun următoarele măsuri:

Măsura nr. 1:

Se va reanaliza sistemul de control intern asupra operaţiunilor desfăşurate în cadrul CJP Bihor în vederea reorganizării activităţilor de primire a cererilor de acordare a drepturilor, transmiterea către Serviciul Stabiliri, repartizarea și soluționarea acestora în condiții optime.

Termen:
01.03.2018;

Raspund:
Director executiv adj. – POLMAN Carmen.



Director executiv adj. – Țenț Laurențiu.



Șef Serviciu Stabiliri Prestații – CORAȘ Andaluzia

Măsura nr. 2:

După înregistrarea cererilor de acordare a drepturilor acestea vor fi comunicate Direcției Stabiliri și Plăți Prestații în termen de cel mult o zi;

Termen:    
permanent, începând cu 15.03.2018.

Raspunde:
Director executiv adj. – POLMAN Carmen.

Măsura nr. 3:

Cererile de acordare a drepturilor vor fi soluționate cronologic, în ordinea înregistrării lor. Se vor reglementa intern situațiile excepționale în care se impune urgentarea soluționării unor cereri din motive sociale.

Termen:    
permanent, începând cu 15.03.2018.

Raspund:
Director executiv adj. – POLMAN Carmen.



Director executiv adj. – Țenț Laurențiu.



Șef Serviciu Stabiliri Prestații – CORAȘ Andaluzia.

Măsura nr. 4:

Conducerea CJP Bihor va analiza deficienţele constatate şi consemnate în prezentul act de control în vederea eventualei angajări a răspunderii funcţionarilor implicați în producerea deficiențelor.

Termen:
01.03.2018;

Raspund:
Director executiv adj. – POLMAN Carmen.



Director executiv adj. – Țenț Laurențiu.


*


*

*

Toate deficienţele constatate în prezentul act de control au fost prelucrate cu factorii responsabili. 

Prezentul act de control - din care fac parte integrantă cele 4 de anexe s-a întocmit în 3 exemplare şi a fost înregistrat cu nr. 13778/13.02.2018. Un exemplar a fost lăsat instituţiei verificate.

Prin semnarea prezentului act de control se recunoaşte că au fost restituite toate documentele puse la dispoziţie organului de control.

Obiecţiunile împotriva prezentului act de control se pot comunica în termen de 5 zile de la semnarea Procesului Verbal, la C.N.P.P. – CABINET PREȘEDINTE .
       ECHIPA DE CONTROL:
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